
  Jaarvergadering 2022 Jisp Contactcommissie Jisp 

 

met het College van burgemeester en wethouders van de gemeente 

Wormerland  

 

23 november 2022 om 20.00 uur in De Lepelaar in Jisp 

 

 

Agenda  

 

1. Opening door de voorzitter 

 

De voorzitter heet het college welkom (Burgemeester, wethouder 

van Wanrooij en wethouder Pietersma). 

De voorzitter stelt de CC voor. 

 

2. Mededelingen vanuit het college 

 

Het college heeft geen mededelingen. 

 

3. Mededelingen contactcommissie 

Status van de bruggen in Jisp (en Oosteinde) -> toelichting van de 

gemeente 

 

De CC geeft aan heel blij te zijn dat er al een hoop onderhoud heeft 

plaatsgevonden, maar maakt zich ook zorgen over de veiligheid 

van een aantal bruggen. Bijvoorbeeld de brug bij het raadhuis. 

 

a. Bewoners en contactcommissie maken zich ernstig zorgen over de staat 

van de bruggen, in hoeverre kan de gemeente garanderen dat er geen 

veiligheidsrisico’s zijn. Wat geeft de risicoscan aan en wat is de deadline 

dat werkzaamheden moeten zijn uitgevoerd. 

 

De Wethouder geeft aan dat het onderhoud en de schilderwerkzaamheden 

vertraging opgelopen hebben vanwege o.a. corona. De voorzitter vraagt of 

er een garantie gegeven kan worden voor de geplande werkzaamheden. 

De wethouder geeft aan dat er budget voor gereserveerd is, maar dat de 

gemeente ook afhankelijk is van de aannemers. Van alle bruggen is een 

risicoscan gemaakt. 

 

b. Wat gaat de gemeente doen om dit soort problemen in de toekomst te 

voorkomen. Bruggen zijn belangrijk in ons dorp niet alleen qua uitstraling, 

maar ook omdat ze verschillende delen van het dorp met elkaar verbinden.  

 

Een inwoner wil weten of de grote brug bij het raadhuis weer in oude staat 

wordt teruggebracht. Misschien kan de raadhuisbrug een monumentale 

status krijgen net als de wegsloot in Jisp. De wethouder gaat dit uitzoeken, 

hij geeft aan het ook een belangrijk onderwerp te vinden. Hij gaat kijken of 

dit onderwerp in het proces is meegenomen en mocht dit niet zo zijn, dat 

dit wel gaat gebeuren. De voorzitter geeft aan dat de CC graag mee wil 

praten over dit onderwerp. Wanneer wordt de brug bij Weiver 10 

opgekapt? Antwoord; De brug bij Weiver 10 in Jisp staat in de begroting 

van 2023. Uitvoering 2023 met uitloop naar 2024. 

 

 

4. Voorstel van ccjisp om een actueel overzicht/inventarisatie te maken 

van alle verenigingen en bedrijven/ondernemingen in ‘ons’ deel van 



de gemeente. Met contact gegevens en korte introductie. Deze 

informatie kan worden gedeeld bijvoorbeeld via informatiemap voor 

nieuwe inwoners en de site onsdorpjisp (van Trees).  

willen ondernemers/bedrijven hieraan meewerken? 

zien de inwoners van het dorp hier een meerwaarde in? 

 

Astrid Heijkamp geeft aan dat de CC het leuk zou vinden een soort 

Gouden Gids van Jisp en Oosteinde uit te brengen. Zij vraagt of hier 

draagvlak voor is. Een inwoner geeft aan dat er op de website 

onsdorpjisp.nl al veel te vinden is. Na overleg blijkt deze website niet 

up-to-date te zijn. De CC wil deze Gouden Gids graag eenmalig 

afdrukken voor alle inwoners en wil deze ook graag meegeven aan 

nieuwe inwoners. De voorzitter nodigt iedereen uit; ondernemingen, 

clubs, verenigingen enz. zich aan te melden bij de CC.  

Een inwoner zou graag überhaupt een nieuwsbrief willen zien, ook 

met de aankondiging dat er een bijeenkomst, zoals deze, is gepland. 

Astrid Heijkamp geeft aan dat alle inwoners voor de vorige 

vergadering een brief in de brievenbus hebben gehad (hierin konden 

inwoners aangeven of ze de uitnodiging in het vervolg per brief of 

per mail wilden ontvangen) 

 

5. Status project informatieborden Jisp -> door Cassandra en Esther 

 

Cassandra is verhinderd. Het budget van vorig jaar is besteed aan 

het ontwikkelen van twee informatieborden. Inmiddels zijn er twee 

borden in de maak bij de ANWB. De teksten en de afbeeldingen zijn 

helemaal rond. Er is contact geweest met Nico en de gemeente over 

de plaatsing. Eén bord met informatie wordt geplaatst schuin 

tegenover de Harpoen, er komt hier ook een picknicktafel bij te 

staan. Het andere bord komt bij de Lepelaar te staan. De ANWB zal 

een bord subsidiëren. De contactcommissie overweegt de 

burgemeester te vragen om de borden feestelijk te onthullen 

wanneer deze geplaatst zijn. 

 

6. Veld en sloten,  

 

a. We constateren dat er veel bagger is, waar ligt de actie, HHNK/gemeente 

Wormerland/Provincie NH? Hoe kunnen we grip krijgen hierop 

 

Astrid Heijkamp wil weten welke rol de gemeente heeft in het baggeren. 

De wethouder geeft aan dat dit afhangt van de eigenaar van de sloot (deel 

wat bij de woning hoort). In de legger is te zien voor welke sloten de 

gemeente verantwoordelijk is. Hier is een planning voor, maar deze kan 

door bijvoorbeeld een hoge waterstand aangepast worden.  

 

De ijsclub maakt zich zorgen over bepaalde sloten. Hier werd de breedte en 

diepte in het verleden goed bijgehouden en nu is dit niet meer het geval. De 

wethouder geeft aan dat er veel belangen spelen. (HHNK, natuurbescherming, 

particuliere eigenaren enz.) Er moet worden bepaald wat we gezamenlijk 

zouden willen met het gebied. Alle partijen moeten om tafel. De wethouder 

geeft aan hier de komende jaren op in te zetten. Norbert Jan van Egdom wil 

weten hoe het baggeren van het Wormer- en Jisperveld als een punt kan 

blijven staan op de agenda, zodat dit niet in de vergetelheid raakt. De 

provincie zet hier een projectleider op. Het is belangrijk dat iedereen met 

elkaar en de projectleider in gesprek komt. Inwoners kunnen zich hiervoor 

aanmelden. De voorzitter roept ook iedereen hiertoe op. De wethouder geeft 

aan hier ook nauw bij betrokken te zijn. De burgemeester geeft aan dat het 



mogelijk is dat de contactcommissie meegenomen blijft worden in het proces. 

De wethouder geeft aan dat hij ook ziet dat dit punt te lang is blijven liggen. 

Hij neemt de urgente punten mee.  

Een inwoner geeft aan dat de bagger komt door onderbemaling. De bagger is 

hierdoor een terugkerend probleem.  

Een inwoner geeft ook de suggestie dat het goed is als de verbinding wordt 

gezocht met alle inwoners rondom dit gebied. Niet alleen mensen uit Jisp. De 

wethouder geeft aan dat er een brief is gestuurd naar alle inwoners rondom dit 

gebied. 

 

b. Exotische planten in het veld (zoals Japanse duizendknoop) wat kunnen we 

doen om dit onder de aandacht te brengen en/of hierop actie kunnen 

ondernemen 

 

Astrid Heijkamp vraagt hoe de gemeente de exotische planten in het 

gebied ziet. De wethouder geeft aan dat natuurmonumenten hier 

verantwoordelijk voor is. Wanneer deze planten bij hen op de lijst staan, 

moeten zij deze weghalen. Niet alle velden zijn van natuurmonumenten. Er 

moet gekeken worden van wie de velden zijn en die partij moet hier actie 

op ondernemen. Een inwoner vindt dat er voorlichting gegeven moet 

worden wat betreft het in huis halen van exoten. Er is nog veel 

onwetendheid. De wethouder neemt mee dat een stukje voorlichting zeer 

gewenst is. 

 

c. Veel dode ganzen blijven liggen in het veld, gemeente stuur inwoners naar 

HHNK niemand neemt actie. Wat kan gemeente hieraan doen?  

 

Astrid Heijkamp wil weten wie de dode ganzen op moet ruimen. Dit hangt 

af van wie het land is. Het stedelijk water valt onder de gemeente (hier 

moet de gemeente de ganzen opruimen en dit heeft de buitendienst ook 

gedaan) Ed Zijp geeft aan dat het HHNK het een beetje laat liggen. De 

wethouder zal dit onderwerp meenemen naar zijn gesprekken met het 

waterschap. 

 

7. Verkeersveiligheid Jisp en Jisperdijk, ontbreken witte lijnen 

 

De voorzitter is blij met de smileyborden. Het bord tegenover de 

boerderij/voetbal zou eigenlijk verplaats moet worden. Deze zou iets 

verder moeten komen te staan, want je ziet hem te laat. 

 

a. Jisperdijk: na het opnieuw asfalteren zijn de witte lijnen alleen plaatselijk 

teruggekomen (in de bochten). In het donker levert dit problemen op voor 

zowel automobilisten als fietsers die zeker als er geen maanlicht is niet 

goed kunnen zien waar de wegrand ligt. HHNK ziet geen noodzaak om hier 

iets aan te doen, kan de gemeente hier een rol in spelen? 

 

Een inwoner geeft aan de Jisperdijk een aantal jaren geleden is vernieuwd. 

Zij geeft aan dat er vroeger gedurende de hele weg een doorgetrokken 

witte streep te zien was, maar dat deze nu alleen in de bocht aangebracht 

is. Zij geeft aan dat het hierdoor enorm donker en gevaarlijk is. Het gaat 

voornamelijk om de doorgangsroute tussen Jisp en Neck. Het HHNK gaf 

destijds aan dat dit niet wordt gezien als een hoofdweg maar een weg naar 

Erven. De HHNK heeft ook aangegeven expres niets te doen, omdat ze 

hopen dat mensen hierdoor langzamer gaan rijden. Aangezien de wegen 

nog niet over zijn gegaan naar de gemeente, kan de gemeente dit niet 

oplossen. De wethouder kan dit wel meenemen in de gesprekken, de 

burgermeester geeft de suggestie aan de CC om ook zelf in contact te 



treden met het HHNK. 

 

b. Overige verkeersveiligheid (smileys, hobbels) 

 

8. Samenwerking gemeente 

 

Rick Ossendorp heeft de contactcommissie in zijn portefeuille. Hij is 

helaas afwezig, maar hij is erg enthousiast en zou graag vast 

aansluiten bij de vergaderingen van de CC. 

 

a. Hoe ziet de gemeente de rol van de contactcommissie 

b. Cc Jisp vraagt aan de gemeente of er een contactpersoon is/komt die in de 

gaten kan houden welke informatie belangrijk is voor de contactcommissie 

en/of wanneer de contactcommissie mogelijk input kan geven.  

 

9. Riolering en herinrichting nieuwe buurt, graag info/status van 

gemeente 

 

De herinrichting staat nu op de planning voor 2026. De doelstelling 

is Wormerland uiteindelijk helemaal over te zetten op ledverlichting. 

 

10. Datum en locatie vastleggen jaarvergadering 2023. 

Nieuwe datum is woensdag 8 november 2023 in de Lepelaar.  

 

 

11. Rondvraag 

  

De wethouder heeft geen nabrander, maar hij geeft aan goed gevonden te 

worden door de inwoners. Vooral het Wormer- en Jisperveld heeft zijn 

aandacht. 

 

Norbert Jan van Egdom vraagt naar een rapport van wonen in de tweede 

lijn. De burgermeester wil kijken bij de provincie of de regels inzake 

bouwen op eigen grond niet te strak zijn afgesteld. Het gaat dan om 

bouwen op eigen grond voor huisvesting voor bijvoorbeeld ouders of 

kinderen. 

 

Stefan Scheffer geeft aan dat het aanleggen van de glasvezelkabel gestopt 

is op een bepaalde plek in het dorp. De wethouder heeft hier al een maand 

of zes contact over met Delta Fiber, hij blijft hier achteraan zitten en hij 

komt hierop terug. Het project is afgekapt, omdat er kabels onder de 

greppels gelegd moesten worden, maar het was daar te verontreinigd om 

te kunnen graven. De wethouder geeft aan dat het voor KPN economisch 

niet rendabel is. 

 

 

De voorzitter bedankt iedereen en sluit de vergadering. 

 

 

 

Actiepunten: 

3.b Wordt de raadhuisbrug in dezelfde stijl vernieuwd. De CC Jisp wil 

graag meepraten over dit onderwerp. De CC Jisp op de hoogte houden 

wanneer de werkzaamheden aan de bruggen gaan plaatsvinden. Kan de 

raadhuisbrug een monumentale status krijgen? Wethouder van 

Wanrooij zoekt het uit en komt hierop terug. 

 


